ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ОБЛАСНОЇ ВИСТАВКИ- КОНКУРСУ

З ПОЧАТКОВОГО ТЕХНІЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

· розвиток  творчих здібностей, кмітливості, формування стійкого інтересу до пошукової творчої діяльності.

· Раннє виявлення та подальший розвиток обдарувань особистості.

· Розширення мережі гуртків початкового технічного моделювання.

· Широке залучення школярів молодшого віку до технічної творчості.

· Популяризація та пропаганда кращих робіт гуртківців.

МІСЦЕ ТА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ

Обласна виставка-конкурс з початкового технічного моделювання проводиться на базі Рівненського державного обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді. Експонати на виставку-конкурс подаються щорічно за адресою: м.Рівне, вул.С.Петлюри, 26.

КЕРІВНИЦТВО

Керівництво підготовкою та проведенням виставки-конкурсу покладається на Рівненський державний обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді.

УЧАСНИКИ

У виставці-конкурсі беруть участь учні загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів віком до 10 років включно, які навчаються в гуртках початкового технічного моделювання.

УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ

На виставку-конкурс подаються експонати, виготовлені в гуртках початкового технічного моделювання, за наступними розділами:

· найпростіші автомоделі (до 3 експонатів);

· найпростіші авіамоделі та ракетомоделі (до 3 експонатів);

· найпростіші судномоделі (до 3 експонатів);

· моделі різних машин та механізмів (до 3 експонатів);

· найпростіші механічні ігри та іграшки (до 3 експонатів);

· ігри, іграшки та атракціони з використанням елементів електротехніки (до 3 експонатів);

· вироби в стилі народних мистецтв (1 експонат);

· сувеніри та м’яка іграшка (1 експонат);

· вироби в стилі орігамі та паперопластики (1 експонат);

· макети будівель ( 2 експонати).

НЕОБХІДНА ДОКУМЕНТАЦІЯ

1. Заявка на участь у виставці-конкурсі, в якій необхідно вказати: № з/п, назву експонату, розділ, прізвище, ім’я автора (авторів), клас, навчальний заклад, місто (район), назву гуртка, організації, прізвище, ім’я та по батькові керівника. Підписує заявку начальник управління (відділу) освіти райдержадміністрації (міськвиконкому).

2. Паспорт експонату, де вказується повна назва, конструкція експонату, ким розроблена, за яким описом, де він опублікованим, як приводиться в дію (характеристика джерела енергії). Примітка: до кожного експонату додається технічний опис, креслення або ескізи, схема  підключення джерела. Дані про експонат: гурток, де працює (повна назва загальноосвітнього або позашкільного навчального закладу), керівник гуртка, місце основної роботи та посада, у виготовлені експонату взяли участь юні техніки (№ з/п, прізвище, ім’я та по батькові, рік народження, місце навчання, клас). Поштова адреса гуртка: область, район, місто (село), вулиця, будинок. Підписує документацію начальник управління (відділу) освіти райдержадміністрації (міськвиконкому).

3. Описи та креслення (схеми) представлених робіт.

ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ ТА НАГОРОДЖЕННЯ

Роботи оцінюються у кожному розділі згідно з критеріями:

· Оригінальність експонату — до 10 балів;

· Культура виготовлення та візуальне враження від експонату — до 10 балів.

Автори робіт, які набрали найбільшу кількість балів, нагороджуються Грамотами Рівненського державного обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді.
Командна першість визначається за сумою місць, зайнятих членами команд в усіх видах змагань. Команди, що зайняли ПЕРШЕ, ДРУГЕ і ТРЕТЄ місця, нагороджуються Грамотами управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації.

МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Витрати на проведення виставки-конкурсу відносяться за рахунок коштів Рівненського державного обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді. Витрати на доставку експонатів та відрядження працівників відносяться за рахунок відряджаючих організацій.

